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FIERA DI PRIMIERO (TN ) alt. 746 mt

Hotel Dolomiti 3 ***
Dal 24/ 06/ al 5/07/2020 ( 12 gg 11 pernottamenti )

L’Albergo Dolomiti, recentemente rinnovato, sorge in centro a Fiera di Primiero, rinomata stazione turistica estiva ed invernale in Trentino Alto Adige. 
L’antico borgo medievale di Fiera di primiero, con la sua Chiesa Arcipretale, il Palazzo delle Miniere del XV sec. ed il centro storico caratterizzato dalle colorate case, è una delle stazioni turistiche più belle di tutto il Trentino Alto Adige. L’ Albergo Dolomiti è dotato di ogni comfort: parcheggio privato all’aperto, ampio giardino con prato verde, esclusivo Centro Benessere “ Magica Dolomia”, stanze di varie metrature contv Icd e digitale terrestre, telefono, servizi privati, vasca da bagno o doccia, asciugacapelli, quasi tutte con ampio terrazzo oppure aperture con vista sulle montagne.

Quota a persona  Euro 720,00
La prenotazione va effettuata in Segreteria con il versamento di una quota di acconto di Euro 120,00 entro e non oltre il 24/04/2020

Servizi compresi nella quota:
· Trasferimento in pullman GT da San Severino M.  a Fiera di Primiero  -AR- 
· pullman a disposizione in loco per le varie escursioni
· N. 11 pensioni complete con bevande ai pasti a Fiera di Primiero ( I menù previsti per i pasti in albergo sono a 3 portate con tripla scelta di menù  sia a pranzo che a cena. Buffet di verdure sempre incluso a pranzo e a cena)
 ( Bambini 0 – 3 anni sc.100%;   3 – 6 anni 40%;   6-12 anni 20%;   3° / 4° letto adulti 5%)
· Escursioni di ½ giornata in pullman GT : San Martino di Castrozza, Bassano del Grappa con visita guidata a Grappa POLI, Feltre con visita guidata, Belluno con visita guidata, Val Canalis, pomeriggio con degustazione the, visita al caseificio di Primiero.
· Drink di benvenuto
· Cena tipica settimanale
· Festa di arrivederci
· Serate danzanti in albergo
· Cellulare emergenze attivo 24/24h.
· Assicurazione medico/bagaglio
· Assistenza turistica in loco
· Fornitura di giochi, gadget e premi per l’orgaOmaggio TRAVEL FRIENDS per ogni singolo partecipante
· IVA e diritti Agenzia
Servizi non inclusi: Mance, Facchinaggio,Tassa di soggiorno,Extra e tutto quanto non espressamente indicato ne “ La quota comprende”
Supplementi: Camera singola  : euro 14,00 al giorno

Org. Tecnica :TRAVEL FRIENDS S.r.l.- Società Unipersonale – tel. 04441574970 –fax 0444 1574972
Sede legale : Contrà porti 16, 36100 VICENZA- Sede operativa : Strada Marosticana 26,36100 VICENZA
P.IVA e COD.Fisc.04027030248 – Licenza rilasciata dalla prov. Di Vicenza n° 28044 – info@travel-friends.it www.travel-friends.it
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